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VEĽKÉ UHERCE  DEJISKOM ME V MOTOKROSE  
 
 
     Nastávajúci víkend 19.-20. mája 2012 hostí motokrosová trať vo Veľkých Uherciach účastníkov 
majstrovstiev Európy v motokrose tried EMX Open, EMX65 a EMX85. 
 
     Dnes bola uzatvorená štart. listina šampionátu v ktorej figuruje 113 jazdcov  z deviatich krajín 
Európy – 37 v triede EMX Open, 36 v triede EMX85 a 30 jazdcov v triede EMX65.  
 
    Na šampionáte bude mať bohaté zastúpenie i Slovensko. Slovenskí jazdci využívajú na domácej 
pôde možnosť konfrontácie so zahraničím a to ako v seniorskej triede, ale i v triedach 
motokrosových nádejí EMX85 a EMX65. Na štarte v o Veľkých Uherciach  sa zo slovenských 
jazdcov o. i. predstavia v triede MX Open napr. Tomáš Šimko a Martin Kohút, členovia úspešného 
slovenského tímu, ktorý obsadil na európskom motokrose národov  v roku 2011 historické tretie 
miesto. V triedach EXM65 a EMX85 bude štartovať až 18 mladučkých Slovákov (10 v triede 
EMX85 a osem v triede EMX65), medzi ktorými je i Richard Šikyňa, ktorý je vedúcim jazdcom 
ako MM SR tak i MM ČR.  
 
   V štartovej listine triedy EMX Open figuruje i český jazdec David Čadek, ktorý skončil 
v minuloročnom šampionáte na 5.mieste a Roman Morozov z Ukrajiny, desiaty z ME 2011. 
 
   Program šampionátu začína už v piatok popoludní administratívnou a technickou prebierkou 
jazdcov a motocyklov. V sobotu 19.5.2012 sú na programe voľné a kvalifikačné tréningy. Podujatie 
vyvrcholí v nedeľu 20.5.2012, kedy sa uskutočnia po dve finálové jazdy v každej triede, pričom 
štart prvej finálovej jazdy triedy EMX85 je na programe o 12:30 hod. Dekorovanie víťazov 
európskeho motokrosového šampionátu vo Veľkých Uherciach sa uskutoční v nedeľu o 17:30 h. 
 
    Podľa posledných informácii od usporiadateľského Motoclubu Veľké Uherce je pre návštevníkov 
podujatia , okrem vynovenej trate, pripravená na nedeľu i bohatá tombola.  
 
  V prílohe tlačovej správy zasielame časový harmonogram a štart. listinu šampionátu. 
 
 
          Sekretariát SMF 
          16.05.2012 
 
 
 
 
    
 
 
                                                               
     

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 


